
ПРОДУКТ ЗА РАСТИТЕЛНА ЗАЩИТА 
Преди употреба прочетете внимателно етикета! 

 
КОРЕЙ 

Хербицид за употреба при царевица 
ГРУПА 2 ХЕРБИЦИД 

 
 
 
СЪСТАВ: 
Римсулфурон 150 г/кг 
Никосулфурон 300 г/кг 
Функция на продукта: хербицид със системно действие 
Вид на формулацията: Вододиспергируеми гранули (ВГ) 
Категория на употреба: непрофесионална 
Разрешен за пускане на пазара и употреба в Република България с Разрешение №: 02090 – 
ПРЗ Издание 1/14.07.2023г. 
 
 

 
 
ВНИМАНИЕ 
Предупреждения за опасност 
H410 Силно токсичен за водните организми, с дълготраен ефект. 
EUH401 За да се избегнат рисковете за човешкото здраве и околната среда, да се спазват 
инструкциите за употреба. 
Препоръки за безопасност 
P273 Да се избягва изпускане в околната среда. 
P391 Съберете разлятото. 
P501 Съдържанието/съдът да се изхвърли в съответствие с националната уредба. в 
определени места за опасни или специални отпадъци. 
Допълнително етикетиране: 
SP 1 Да не се замърсяват водите с този продукт за растителна защита (ПРЗ) или с неговата 
опаковка. (Да не се почиства оборудването, с което се прилага ПРЗ, близо до повърхностни 
води./Да се избягва замърсяване чрез отточни канали на ферми или пътища.) 
SPe 3 Да се осигури нетретирана растителнозащитна ивица от 10 м до повърхностни води, с 
цел опазване на водните организми. 
SPe 3 Да се използват дюзи за намаляване на отвяването със 75%, или нетретирана буферна 
зона от 5 метра до неземеделска земя, с цел опазване на растенията, които не са обект на 
третиране  
 
UFI: 289R-Y0FH-U20P-2F0X 
 
Притежател на разрешението: 
Sharda Cropchem España, S.L. 
Edificio Atalayas business Center - Carril Condomina no. 3, 12th floor - 30006 
Murcia, Spain Tel: +34 868 127589 fax: +34 868 127588 
Дистрибутор: “999-Ив.Асенов” ЕООД 
4120 с. Катуница, Стопански двор 1, обл.Пловдив 
Тел. 0897963101; 0865 757 277; asenov999@abv.bg 
 



Срок на годност: 2 години от датата на производство при препоръчаните условия на 
съхранение. 
Дата на производство: виж опаковката. 
Партида №: виж опаковката. 
Нето количество: 5 L e 
 
Първа помощ и медицински съвети 
Никога не давайте нищо през устата на човек в безсъзнание. Ако не се чувствате добре, 
потърсете лекарска помощ (покажете етикета, където е възможно). 
Първа помощ при вдишване: Пострадалият да се изведе на чист въздух и далече от 
замърсената зона. Ако пострадалият не диша, да се направи изкуствено дишане. Да се повика 
лекар. 
Първа помощ при контакт с кожата: Да се свалят замърсените дрехи. След контакт с 
кожата веднага се измийте с обилно количество вода и сапун. 
Първа помощ при контакт с очите: Да се измие обилно с вода (в продължение на минимум 
20 минути), като държите очите широко отворени, след сваляне на меките контактни лещи, 
след това незабавно потърсете медицинска помощ. 
Първа помощ при поглъщане: Изплакнете устата. Незабавно се обадете в ЦЕНТЪР ПО 
ТОКСИКОЛОГИЯ/на лекар. 
 
При необходимост се свържете с Многопрофилна болница за активно лечение и спешна 
медицина „Н.И. Пирогов“ 
Телефон за спешни случаи: +359 2 9154 233 (денонощен); 
Единен европейски номер за спешни повиквания: 112. 
 
ХАРАКТЕРИСТИКА 
КОРЕЙ е формулация вододиспергируеми гранули, която се използва като хербицид при 
царевица. КОРЕЙ съдържа активните вещества римсулфурон и никосулфурон, които 
принадлежат към химичния клас сулфонилурея. Той е селективен хербицид, който се 
прилага  след поникване на културата, за ранен контрол на житни и широколистните плевели 
при царевицата. 
 
Разрешени употреби 
При царевица за контрол на едногодишни житни и широколистни плевели в доза  10 г 
продукт/дка с 20-40 л/дка количество вода. 
Момент за приложение: BBCH 12 – 18 (разтваряне на втори – разтваряне на осми лист) 
Максимален брой приложения на година: 1 
Минимален интервал между приложенията: не е приложимо. 
Карантинен срок – времето в дни, което се изчаква за прибиране на реколтата след 
последното третиране с ПРЗ: не се изисква. 
Техника на приложение: листно пръскане с механизирана наземна техника. 
 
Силно чувствителни плевели: дараджан (Echinochloa crus-galli), зелена кощрява (Setaria 
viridis) 
Чувствителни плевели: Бяла куча лобода (Chenopodium album) 
Умерено чувствителни плевели: Черно куче грозде (Solanum nigrum), плевели 
Умерено толерантни плевели: Поветицовидно пиперче (Fallopia convolvulus) 
 
Забележка за потребителя: Фитотоксичността не може да бъде изключена. 
Чувствителността на сортовете трябва да се консултира с притежателя на разрешението. 
 
Приготвяне на работен разтвор: 
Напълнете наполовина резервоара за пръскане с чиста вода и започнете да разбърквате. 
Бавно добавете необходимото количество продукт. Изплакнете празните контейнери и 



добавете водата от изплакването към резервоара за пръскане. Добавете останалата вода и 
продължете да разбърквате, докато пръскането приключи. 
 
Съхранение: 
Да се осигури подходяща вентилация, особено в затворени места. Да се съхранява под ключ, 
само в затворена оригиналната опаковка, на сухо място. Да се съхранява на добре 
проветриво място. Да се пази от пряка слънчева светлина, далече от горими материали. 
Температура на съхранение : 0 – 30 °C.  
 
Работа с продукта: 
Да се използват лични предпазни средства – работно облекло, покриващо цялото тяло. 
Да се избягва контакт с кожата и очите. Да не се яде, пие или пуши в местата, където се 
използва продукта. Да се измият ръцете и другите изложени части с мек сапун и вода преди 
хранене, пиене, пушене, както и преди да се напусне работното място. Да се свалят 
замърсените дрехи и обувки. Да се почистят оборудването и работните дрехи след ползване. 
 
Безопасно обезвреждане на остатъците от продукта:  
След употреба опаковката да се изплакне трикратно ръчно или с устройство с водна струя 
под налягане. Промивните води да се изсипят в резервоара на пръскачката. Празните 
опаковки да се направят негодни за употреба и да не се използват повторно за каквито и да 
било цели. Този материал и опаковката му да се третират като опасен отпадък и да се 
изхвърлят само на места за събиране на опасни  или специални отпадъци. Не изхвърляйте 
ПРЗ, остатъци от ПРЗ, и отпадъчни промивни води заедно с битовите отпадъци. ПРЗ, 
остатъци от него или празните опаковки да се предават на лица, притежаващи разрешение 
по реда на чл.67 от Закона за управление на отпадъците. 
 

 
 


